RERO b =T =S NS EiAIL O ER

J—2DU3127 (peu frequente)

|

.

2,

Pkl

—X

-
-

CEDYNRINRYEZFIEM L7 02 F =2, TRICPEOY LAY =L F aa hRY—FE IV =LV XV T%
0T L7z COMPLEERDOEZELATIZS W, ~EANLELENLONIEA.

YAF TV 100 %
A —A b 2.5%
ELLYRY TS (2—n) 0.2%
b3 2.4%
75 = a—Kk 6 %
JBi i 5 2L 3 %
W N — 5 %
) 27 20 %
K 25 %
YA BINT — 75 %

IXFIVT(AATN)

L fR1Es5 M20

fHERE  22C

il EFRAERESSLD

FEWFIER 404 (28°C.780%)

TUT =74 LT ERE O IEIE L TR TR
ik A 3o8Y 1l 42470 1 (V& —=FL&DS)
%4 TH40cm  AEHIE 2.25mmE THELE

25mmiiTh Y M5 ’A

s =ik — Y %L ’
R 304 (28°C.780%)
Bk 1555 R (220°C.200°C)

BE B, MBEL D, 2 —2* 2% 5h0,
WHEESS

[1/2]



20—+
[MEMO]

(1 VT 7y IFy FODLY )

A vaArAL 100 % | TR sFvrr Fue
FINT 7Y 0.5% il RITY 28T
K 120 % RMIEE  16WR (30T) f, STHMMEIRGT

*fgh ﬁﬁ:/l.jbiélxlzlo)ﬁf';‘:&)f:b\ E%ﬂ@ﬂ/ﬁ?.‘/'}‘\"? F%{%}Eﬁo

[%2] 7Y —2DDLY )

FaahAy—F

-3 1Yy b
Ul 200¢g
NZGE—=V R 1724
75 = a—HE 200¢g
Mk OStAL v ) 40g
I—VAF—F 35g
TGV — 7cc
MG N Y — 20g
7= F 2= (HHF+580%) 225 ¢

Z7a—=REATBRHIC, [ZV =3 xr 7] LIRED

IJV—=LTx VT
A7) — 2 (LRI 35%) 1Yy by
A7) — 2 (LI 548%) 600cc
A7) — 2 (LENi%545%) 600cc
7= 2—pE 20g
ayryru— s

¥EZ) =L@ LonYETS

¥ IV—AIX VT FIaARNAI—F=3:7

*7—RNFa—N (AAA580%) & #AF<A (HIHF5100%) &7 =XV Fa—N (AA*+560%) ZRALT

A AA580%IIHET S,

[2/2]



